

ГРОМАДСЬКА РАДА ДОБРОЧЕСНОСТІ

Адреса: вул. Механізаторів, 9, м. Київ, 03109,

сайт grd.gov.ua

Затверджено

Громадською радою доброчесності
03 травня 2017 р.

РІШЕННЯ

про надання Вищій кваліфікаційній комісії суддів України інформації щодо кандидата на посаду судді Верховного Суду Юхно Кирила Олександровича

Проаналізувавши інформацію щодо **Юхно Кирила Олександровича** (надалі – Кандидата), який працює радником президента з зовнішньоекономічних зв'язків Асоціації “Українська асоціація виробників і переробників сої”, Громадська рада доброчесності виявила такі факти:

Кандидатом в декларації за 2015-й рік (<https://public.nazk.gov.ua/declaration/165158c1-8cb9-459d-8499-caacc5a296ed>) не задекларовано земельну ділянку 0.064 га в Полтавській області, яка перебуває в його власності (Додаток 1). Від Кандидата на інформаційний веб-портал Громадської ради доброчесності 28 квітня 2017 р. було отримано інформацію, в якій з цього приводу надано наступні пояснення: «Додатково зазначу, як я вже повідомляв ВККС України у лютому ц.р., що у декларації за 2015 рік особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, я вказав неповні відомості про належну мені земельну ділянку у садівничому товаристві “Івушка” в Кременчуцькому районі площею 640 кв.м. Так, я навів відомості про адресу цієї ділянки та її кадастровий номер у розділі 4 декларації, але помилково не вніс відомості про цю ділянку до розділу 3 декларації... Вартість цієї ділянки на даний час мені невідома, на момент оформлення договору дарування 25.05.2011 вартість ділянки визначена в розмірі нормативної грошової оцінки в сумі 659,12 грн.» Цю земельну ділянку Кандидату подарував його родич.

Громадська рада доброчесності не вважає викладене достатнім для висновку про невідповідність Кандидата критеріям професійної етики та доброчесності. Водночас викладені факти можуть бути оцінені Вищою кваліфікаційною комісією суддів України у сукупності з іншими обставинами, які характеризують Кандидата.

Додатки:

1. Інформаційна довідка з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно.

**Координатор
Громадської ради доброчесності**